IB Series

A& (SMEETE) ZRAMCL. D

AR EDHBAELE LA,

O
2

951

=
=
—
(-]

=
=
=

=
=
— | —
= ||

=
=
~NS
<

===
=S8 =
= ||ox=|| [

[allt=

3]

30

J

=% |0

o
*



IMYIB’/ ) —ZX% ZERICKEDHEIC

BREFEE—XAVb

IE Faoome | BARGE o (i R 5T ERRRBANTE— A FEET
L M2 Ms (it 2 s LTLES, 375 7DERRATE

10 08 | ol 03 50 | 1.0 05 RCLBARREROEABL HBANS
16 25 0.3 0.8 15 3.0 1.7 JETOTREREBORBFEIC DN T
20 5.0 0.6 1.5 21 4.2 3.0 LHETHREL TS,
25 10 1.2 3.0 29 5.8 5.4
32 20 2.4 6.0 | 40 8.0 8.8

AL 40 40 4.8 12 53 10.6 14
50 78 93 | 23 70 14 20
63 160 19 48 83 16.6 29
80 315 37 95 120 24 42
100 615 73 184 150 30 60

EEDEIFEE— A - EHEEDEABEEZRRLTEY. EX M VEEICH T DEAHFEE— AV b BRAEH
BRI 8ISTESRENNET,

n2n+J:0)
DA RREDEAEDLEICTER (TO—T 1 Y IRBT STy MEICLDER) SNEBABTE

BEBATOIERY, 016, 050, 063, 280, o100ICHNTHEAEE1000~1500mm/sTD
CERICIE. BEREZNBICHITDILESBHOLET,

BfiEEkg)
m1 D
m2

E—AVMN-m) m

F1 — Mi=F1xL1 F2 :‘ M2=F2xL2 F3< — M3=F3XxL3

3 = 3
T [ T  EAAGHE
S I ]
IS IERARREENTCEREEABREL
(H4 RaBEOEESE) TS W TS TDERRRERR
THEBAHBTE— AV MEEBZDEBEH

OBEHEICHNTIR. OBRABFHES, OQBHWE— XY MBIV, OBME— X MR M y/NE %U FITDOTEERHFOHBTE— A b

REF) DIZSIHWMETT, DWTHEHETHRLTZE .

%@ - @l3Va(F19EE) . GIFV (EHZEEV=1.4Va) TFHEL. ODOm maxiZBAEEHEE TS TW (M
m2-m3) KWEHEL. @ @DOMMaxEBAHABTE—XV MIZTRMI - M2 - M3) & W HHBENE T,
. BHEEm] D) BHE—AVP M] (22) BIE—AP ME]
741 FERROHET X0l= = = e e £1
BABHEE[mmax]  BMHSET—AUMMmax]  EIRFEE—AV[Memax]

CEN DI UIHEIELTWDIRETHEZICKIVEETDE—X N,

(F2) 2 bO—U T2 R (R ~y/\ERES) CRETDHEEMEFEICEIDE—A Vb,

CE3) T—VRRICE DTS EHDE— A Y MEET DIFEN DY  BEFEOHRI (Z0) FZNOR2TOEEERBVET,
@sEER [HREBOHWE— X N

A M YINERIFCTOEEZERLCENE— >< T hE FREOKXDHEEICTIRE LS L,

m : BEES2kg) | HRRE (mm/s)

F :&HE(N) L1 CBEELE TOERE(mM)

Fe : BZRELEE (X bv/MERE) (N)  Me: BIRNE—A2 ~N-m)

Va: F5EE (mm/s) S I YUIMRE

M BRE—X2NN-m) ZIN—=2y 3 fF=4/100

(x4) (MY1B10,MY1H10)

1)=1.41)a(mm/s) FE=1.41)a-5~m-g 177‘73/3\/{71:1/100

L UE8g B 5 LYo 7T —/¥3=1/100 N,
. .ME——3 - Fe- Li=4.57Va0OmL g iﬁnuﬁrg(QSm/sg) Fe

(24) 1.40ad3EENEEHT B/OOBRTHRRTT .

(25) FHFERH (= 5 ) ARMIL 2 v/ HREBA '
BFE—AY N5 ERHE L TLTBEOOEDTT, / o

@FEEEFIEICDINTIE, P.954.955%BBREANVET, %

L1
<
m

952

O
2



AHTALYIROY ELRDY VS .
Atz axw MY 1B Series

MY1B,/M1 MY1B.,/ M2 MY1B,/M3
200
500
50
‘3‘88 40 100
30
200 g 20 N o
5
NI NU TN 240
100 NN 30
MHBIOD 10 MY1B100]
50 1 20
49 I 5 KL—YMY(1B8o0]
§ \ 4 10
Y i 3
£ 20 [ 1MY1Be3 £ N —— £
b N z 2 N z
N \ N 5
2 10 MY1B507 ~ \ \\ \ 4
A 1 N N MY}1B50 N 3
e waBd] | ) T |
2 | MY1B40] ! VW
W \ Wos W N[ mvieo
8 N yviER 0 1 N N \
2 ]
TN ‘ 0.3 (YB3 wvisazl (MY20
N MY1B25 0.2 1
1 I ’ N 0.5
| N MY1B25 0.4 taos| (MV2HI
mYB20] o N N o N Y1825
0.5 ! ' = N \ MY3A
0.4 | MY1B20 o2 o0l |MY3B
0.3 N MY1B16/ 0.05 N q Mvwszo
0.2 0.04 MY1B16]
NMY1B10 0.03 g 0.1 MY1B16; MY3M
0.1 0.02 NUMY1B10 0.06 MY1B107
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
EXNRE mm/s EXNRE mm/s EXNRE mm/s
MY1B./m1 MY1B.,/m2 MY1B.,/m3
200 30
50
20 40
100 N 30
=AY
AN 10 . 20
o= NN =
\ AN
40 AN 10 N
30 5 AN ——] EREINCISTMY1B100]
4 \ MY1B100 J MY‘1 =i
20 MY1B1001 3 MY{B80. 5 o
g myisso| | < 2 4 MY1B63]
i w2 MYIBGS, |y 3 N |
. MY1B63| | im MY1BSO| | MY‘1350
o) AN N 1850 o) o ‘
i® - CIMYiBS0| | & myiBao| | 2 YMY1B40
= wisn| | © = \
N [MYIB4Y] 1 IMY1B32|
MY1B32
5 MY}B32] ~C N 1 AN !
s N yvies] AN —_— < |
\ MY1B25 os MY{B20 MY1B25
| . \
8 MY{B20 0.4 MY1B16 0.5 \
0.4 MY1B20-|
2 MY{1B16 0.3 03 i
0.2 MY1B10 0.2 MY1B16_| D-D
1 MY1B10 -XD
0.1 0.1 MY1B10
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 10001500 100 200 300400500 10001500 TBD'J
EXNVRE mm/s EXRNVEE mm/s EXNVEE mm/s T
]

953



MY 1B series

RAEEE A

REICEDBELBMYIBL ) —X & ZHEANVEEL OIS ZT—RNGEEFIEE TR A VL& T,

i1 FEREDEH
]ERRY
] DU VL e MY1B32-500 :’ ----------- ERf&SE - mmmmm e ‘:
ERFIIEEVa - 300mm/s E ﬁ.gﬂgﬁ y !
i TRy SR RTRRPOP JKFER st : : E
VAP W IF7ovsay H N !
(06=1/100) : o
i ¥
H X | ‘} ]
: )
: 4EEBE[N
1 P.1042 SN
MY1B32-500 i Q! :
5 ¥
aEnTOy o1t EEBRIDEAME B LEN— SRBR< IS 0,
Y D—ODEEHLUVED
[ ] _ ug TS
Wi v=oNo Xa Ve z8
z 20
W 2kg 20mm 30mm 50mm
gusis ==
ol Y O []
30

BBmanmcLsamEOE
mi1:E=(CD0\T
M1 max(Z > 7MY 1B,/ M1DD&n)=27(kg)
E&FRQ1=mM1,Mm1 max=2,27=0.07

M1 E—X2 MIDINT
M1 max(Z > 7MY B/M1O)@JLJ)=13(N-m) ............................................................
M1=M1XgXxXX=2Xx9.8X20x1073=0.39(N-m)
BFERN2=M1,M1 max=0.39,713=0.03

M2 : E— X2 MIDINVT
M2 max(ﬁ%?MY1B/M20)®ctu)=1 .6(N-m) .........................................................
M3=m1xgXY=2x9.8x30x10-3=0.59(N-m)
BEEO3=M2/M2 max=0.59,71.6=0.37

954

O
2



ANTILYRROY KLRDY VS ]
Atz axw MY 1B Series

A8 E— x> Mok2aRmROEH

EEFOBEYEEFEICDINVT
FE=1.4VaxdxXmxg=1.4Xx300x
MiE: E— X2 MIDINT
M1E max(1.4Va=420mm/sT&st 75 TMY 1B,/ M1DD&1)=9.5(N-m)
MiE=—1—XFEXZ=—1—X82.3x50x 10-3=1.37(N-m)
BEEU4=M1E/M1E max=1.37,/9.5=0.14
M3E: E— X2 MIDINT
M3Ee max(1.4Va=420mm/sT#st 7S5 TMY1B,/ M3D®&1)=2.9(N-m)
1 1

M3E=TX FExY:Tx82.3x30x 1073=0.82(N'm)

BEEO5=M3E/M3E max=0.82,72.9=0.28

1
100

X2X%9.8=82.3(N)

=
(%)
=

(554 FREEDSE - i W
Yo=0Q1+02+ 03+ 04+ 05=0.89=1
MEXUEFBERTINSERERETT,
BRI 7ITV—/INDBEEITOTLIES L,
EROHEICB T LERHA REFTROBMZah 1 ZBXCIBEICITORERD AR 74 XOUP. V) — I ZTEEA
CHEEI < e T Lo R ARETE IS, [SMC Pneumatics CAD System] |ICCREEICEEHTEZIDTIHBLIES L

=3 = SRS Y
BEHEE FBEE—AVD
MY1B.,/m1 MY1B, M1 MY1B, M2 MY1B, M3
200 200
500
- :
100 N 200 %0
N N N 20 N Ny 50 N
AN N[ T N 40
AN 100 — N 30
50 X MY{B1O 10 MY1B100: N MY1B100
40 PN 50 20
A 20 MY1B80. N
30 Tii\l‘ 40 i s CH—~wvisso o NN oo
20 ey € 5 UL MY1B63 £ 3 £ i
E MY1B100 z 2NN = >3\\ N MY}1B63 > MY]B63]
MY1B80 lag= = = N 2 NN 5 |
] | £ 10 .t MY1B50 L [-r N \ L 4 5\ |
o, MY{B63 N f N i N MY{B50 N 3 g (O N MY1B50
E S - MvgssoA T\ 5 MJ—VTBM T T ) N l
iB p MY}iB40]
MY1B: T N MY1B40
N W3 N wisz| | " 98 W NN |
5 MY1B32] ” N I 0.4 1
03 MY{B32. e
4 N [ N NY{B32
\ MY1B25 \ N MY1B25 0.2 [
3 01 1 ! 0.5 |
MY{B20 t NI MY1B25 o2 =
MY1B20] N 03 N
2 MY1B 0.5 t 0.1 = - N|
04 | MY{B20 02
o4 T . (V1820
: N 0.05 \ \
0.2 0.04 MY1B16 I MYAB16
1 MY1B10 \ Nmvis10 0.03 0.1 |
X \ }
0.1 0.02 MNIMY1B10| | 0.06 MY1B10'
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 D D
EXRVRE mm/s EXRNVRE mm/s EZNEE mm/s EXNVRE mm/s -
L]
-XO

O
2



hoa4A4rbRay RLRAD) VY /BERFE

M Y 1B series

210, 916, 020, 925, 032, 240, 950, 063, 280, 2100

225,832, 40(CD\Tld. BEL, BEEHED
aEEEEINMUTL Y2 LE L
EEDRI, ‘£7l/\\‘y > 1&ENew[MY1B ) —X]
ﬂﬁi‘éﬂ'_\fiff DFERZE THREI<TZE 0\,

=232 MY1B[20 -[300][ |-[M9BW]| |-

=¥ 171'—5’“—)(4 k%
N HAI3P.957%
)G e TBBLEE L,
1— { . . "
FA—TNE H— F L O -
10] 10mm = N = F—bhRAyFiBE
%2 | B | F1—THNB
16 16mm MGl 210016020 |8 | 241F
20| 20mm MES o ”25'“32’“40 s [1s1¢
025,032,040, .
23l 25mm TN | NPT | 650,063,080, n_|nvf
32| 32mm TF G 2100
40| 40mm oF—pFRALYF
50| 50mm RER X [(EEs ] 421U BL WaPR) |
B 630m 01007 — F XA U FBLOBAR. > U Flsh
80| 80mm BRAA— P2 VFREBYET, o
100] 100mm T 0 0 ODBDEE Eg ;yé—btwu%éwénzﬂmm\émw
EBYUET, A
o F1—TARICEUBERA— F R A Y FIRREVET,
V) FZ2 - O—2(mm)e FTRELBEDS X TEEL LS,
1 oY=
F2—TPIE (mm) KB hO—2 (mm) A ) _
o2 FNO—VHEEIZY FES
10, 16 100,200,300,400,500,600,700 3000 ZNO—ZB/EI=Y MIDLTIEP.9574 T8 &,
20. 25. 32. 40 | 800,900,1000,1200,1400,1600 5000
50. 63. 80. 100 | 1800,2000
X2 MO—21E T mmZ A TERIETRE. RAZ NO— I FTHIETEE Y,
7=72L.20002 hO—0 %2 DIBEITEARTAREIC[-XB11]ZBEMNET,
BAA— MR YF A r 219 FREORBERIL, ~P.1263~13715 T8RS,
=5 e BRBL T XAV TBE 'J*I\’&%Eé(m) ey
MEE| e L | % | AR ) be AC BEEL BEREL |05 3 iy | BREE
3 010~020 [025~0100] 010~020 [025~0100] (EES) (M) (L) (Z)
38 (NPN) T MIN | o @ g |0
I [Y69A] [Y59A] = |c
— 34 (PNP) ' e TEMOP | o |®1gl0] O =
' [Y7PV] [Y7P] =
**MOBV *%M9B ° _
% 2 12v [Y69B] tysoB1 | ® |—|® |9 ©
FEMONWY | **MINW °
i 348 (NPN) Sy 1oy [YZNWV] tyonw | @ [ ®|C] © —
| |omsneesr) 70Xy L8| 38ENP) | 24v | — | TIMOPWYV | EXMIPW | o \® g || dl=
;Iz > ! [Y7PWV] [Y7PW] =] PLC
SAMIBWV | **<MIBW ° —
gt 28 rev tyzewvi | rvzewy | ® | —|®|©] ©
7 348 (NPN) < EMONAV ololelo]| o
5V, 12V ICEIs
Tk L &
Byl 348 (PNP) ololelo] O
218 12v ololelo] o | —
= 3@ — — el | _ _
ta Sty || (NPNIE) 5v e —|® ol
TE I —— oay | 12y |100V [A93V[ — [A93 [ 773 (@ [— (@@ — | — [UL—.
Ed = i T0OVIXF|A90V| — | A90 | Z80 | ® |— @ |— | — |ICEE| PLC

XXM17J<I¢F1L947’(7)7T N2 Ay F3 EREXDOERICEITEETT A ZNICK I BHROMAKMEEZRIT 2EDTIEHY A
RN TOMKEE ERHRBICDONTIIHUNTHERZE 1,

X1 — |‘ﬁ'§’<§3535 0.5m ] (1) MONW KOMDEERA— MMV FISRIEEELIET,
m M (A1) MONWM 33050113 D-MOLICIIBUIEGRATIC /A £ T o
3m L (1) MONWL [ 1ADHA—bRA v FaTRESIZSN,

5m-- z () MONWZ

X EERIBEMENNCE ERTRELA— N XAy Fh'HY T DTHMIIP.1053% TSB S0,
XTI DAY ART 7 — M ZA Y FOFEMIZ.P.1328,1329& TSR 2SN,
XA — Ay FISERERE CREM) EBJE T,

» 956 svC

™



AhaqarbROy RLRDYDEY .
Atz axw MY 1B Series

A
F 21— JH& (mm) 10 [16]20][25[32]40]50]63]80]100
ERRE zZ5
TEBIR EER
EREHER 0.2~0.8MPa] 0.1~0.8MPa
REEMES 1.2MPa
BEEESLURRAREE 5~60C
e Sn=Yyvay] D)
fa EiooH MY1B
. 2ro-ogansz| 000U 270014 F+18. 2701~5000+2°
mES 0
gE |EEME- M5x0.8 Rale [Rea] Reve | reve | MYIM
@ BROE EER— o4 o6 | 08| 010 CICHN v
order FERAEZ b RE
pade | 7 —5— A A Rtk F 1 —J A% (mm) 10 16~100 MY1H
(3##1—-P.1395~1565% Z8BL 2 1.) Z2hO—oH/EIZ Y bEL 100~500mm/s 100~ 1000mm/s
] %A ZkO—o |AdZvh 100~200mm/s #1100~1000mm/s | (MY1HT
XBi1|O oz +0—o517 BEIZVh [LazZw k. HIZY b 100~1000mm/s #2100~1500mm/s
-XB22| 23y 77—/ V7 N4 TRV —Z&H ED) PUPZ ML MCEBZ MO SBERAAS < BYETETT o v 3 Vo< asrnxa<s (INOW
K RN R oA — Sl BE, TPV YAV MO—2 (P.960) 82 ZHETIE, BRAEZ b VEE100~200mm/s BT,
XCo7| FA DL ZIV N ENBRILT AV TR 25) eIz @AER b BE100~1000mm/se 5 57 M2
X168 | N — bRUfHE 3£3) RUEEDUNORET A< £ &1, ~P.959BMR,
AhO—JR/B Iy R MY
F 1— TR (mm) 10 16 20 25 32 40 T
1=y RS A[H A A L H| AL H|A L H| A L H MYgB
RB RB RB RB RB RB RB RB RB
BRNE 7or2b) 0805 | Piv Rt |75r2h| 0806 | 1007 |7veap 1007 | 1412 | puzy| 1472 | 2015 | punay) 1412 | 2015 | [y
2av o7 TI=NER | RUME |popar| RILME [BUME (7002 b 7wz b BN (7o | 7o MBIME (7002 8| 7wz b | BIWME {79020 7902 0
K b | A C b | K I | E b R | A A
TREEER 2L 0~-5 | 0~-56 0~—6 0~—115 0~—12 0~—16
2NTH [amtancit] — [ — [-56~-112 “6~—12 ~11.5~-23 —To~-24 —16~-32
EREAmm) | Ovs2x— — | — [-11.2~-168 —12~-18 —23~-34.5 —24~-36 —32~-48
) o 10I3PRIEERZANR—YDREEITH ) Ft Ao
K2 NO—URBHEL. ) VY ICBSIERORAIORERETT .
AbhO—oREBI-vY bES ZhO—oBBI=Y FEBR
GRIZ O—UFABI =Y b Z2hO—oHEBI-Y
S . + |LEFERYIYI7TY—/\+ | HEHERY IV 77—+
1=y ATTTARRVMT 5 KR Tow A NI
e ya-p 0y ya-p [0y va-p 0y
AR=H{F| ZAR—H{] AR=TJ AR { AR=HJ AR {
- 1=y &L #iS| SA [ SA6 [ SA7 | SL | sL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7
FlA: 7SR bRIVEE | AS | A [ AA6 | AA7 | AL | AL6 | AL7 | AH | AH6 | AH7
A v3—h2R"—*ff| A6S | AGA | A6 | A6A7 | A6L | A6L6 | A6L7 | A6H | A6H6 | A6H7 | HEH7#7EHI
O Ovg25—fi | A7S | A7A [A7A6| A7 | A7L | A7L6 | A7L7 | A7H [ A7H6 | ATH7 | | (=@ =
J|LERER> 3977+ LS | LA [LA6 [ LA7 [ L | LL6 | LL7 | LH | LH6 | LH7 H1=v b H1Zy b
,ﬁz}l//m" v3—pRN—413| L6S | L6A | L6A6 |L6A7 | L6L | L6 | L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7 ga=han=y 5/727
2 OvFax=#ff | L7S | L7A [L7A6 [L7A7 | L7L | L7L6 | L7 | L7H [L7H6 | L7H7
=|H:E"EAYav577U—/1+| HS | HA [ HA6 | HA7 | HL [ HL6 | HL7 | H [ HH6 | HH7 =il ! %
Y|7J% AN~ 2R—#ff| H6S | HGA | HGA6 | HGA7 | H6L | H6L6 | H6L7 | HBH | H6 | H6H7 ==
R b —— A—h F—/
OvJ2"=#ff | H7S | H7A | H7A6 | H7A7 | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7H6 | H7
KAR—HF, A hO—VHBEIZY ba MO—VDFBUBTEET D/-HDETEETT,
L H1Z=v rRE>avI7 TV —NDER =P A
Zh0-% F 1 —JPFE (mm) 5 RB | RB | RB | RB | RB
iz B2 B
3 lﬁw 10 [ 20 | 25 | 82 | 40 0805 | 0806 | 1007 | 1412 | 2015
EE L — [RB080BIRB1007| RB1412 BAREIALE—U)| 1.0 | 29 | 59 | 196 | 588
(39 977Y= BRI Z kO—% (mm) 5 6 7 12 15
S H |rRB0805|RB1007|RB1412] RB2015
:/;VB;?JW%ZV . — TRi0s06H RIT007H | Ry1412H BABRERE (mm/s) | 1000 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | |D-[]
I efERRE (cycle/min) | 80 80 70 45 25
RIVU-ZEHXB22) | H | RIOSOS JRITOOTH|RITAT2H] — | — } #ER | 196 | 196 | 422 | 686 | 8.34 | [-X(J
X2 3WoTTY—I\DEBEMY 1B VIREERFREYET, INEDMN EfF | 3.83 | 4.22 | 6.86 | 15.98 | 20.50
TROBRIIES 3V o7 TV~ EEERENESEL TS0, rr—— @R8I
X2V I P TV U T A TRIVY — 2R (XB22) 134 — 5 — A A Kt fERREEEE (C) 5~60 XOJ
BCTT, SFMICDNVTIFP.1415-1&2 T8RS0, XV ITTI—N\DEDBIIERAREICKIMYIBIUY VIRKEIIBBIET, -
TIROBERIIERBERFERBEESRL TS0, gﬁ
957 ©
4 SNC



MY 1B series

EambHR BER
i : N 61 kg
Fa_7 | BE EFEA (MPa) A RHR— R N,
P | @b [02 03] 04]06] 06]07]08 $1-7| e [S0200—»| zmEE | AMRZEEICS HHE
10 | 78| 15| 23] 31| 39| 46| 54| 62 WE | gm | HUo | (E4Y) -
16| 200 | 40| 60| 80| 100] 120] 140| 160 () | S| mE [ A= RSy b Ao
20 | 314 | 62| 04| 125] 157] 188] 219] 251 uE | @® | EE
25 | 490 | 98| 147| 196| 245| 294] 343| 302 10 | 0.15] 0.04 | 0003 [ 0.01 | — | 0.02
32 | 804 | 161] 241| 322| 402| 483| 663| 643 16 | 061] 006 | 001 [ 004 | — | —
40| 1256 | 251] 377| 502| 628| 754 879|1005 20 | 1.06] 0.10 | 0.02 | 0.05 | 0.06 | 0.10
50 | 1962 | 392| 588| /84| 981|1177]1373|1569 25 | 1.33] 012 | 002 | 0.06 | 0.10 | 0.18
63 | 3115 | 623| 934|1246]1567] 1869]2180]2492 32 | 265 018 | 002 | 0.2 [ 0.21 | 0.40
80 | 5024 |1004]1507|2009|2512|3014]3516]4019 40 | 387 027 | 004 | 023 | 0.32 | 0.49
100 | 7850 | 1570]2355|3140] 3925 4710/ 54956280 50 | 7.78] 0.44 | 0.04 e
%) BN (N) =7 (MPa) X BEBH (mm?) E 5D F 7. 63 [13.10] 0.70 | 0.08 e
80 [20.70] 1.18 | 0.17 — - T =
100 [35.70] 1.97 | 0.7 — [ — 1 =
EtE75°%,/ 6 : MY1B25-300A
EAREE oo 1.33kg
SYUHRRO— e 300st
BUREEE - 0.12/50st
1.33+0.12x300+50+0.06X2%2.17kg
ATZ Y RETR oo 0.06kg

ATaw

AbhO—2o#HB1Zy FER

MY-A 25|L2|-[6N|

ZPO—oBEI=Y b

Z2hO—-oR/BIZY b
Dg)ﬁc
F1—THE :
10 10mm= 1=y hmE
16| 16mm B A NO—ZHEEIZ Y MNEHIE
20| 20mm |A1) ATk %R
A2 =
25 25mm T 5
32| 32mm Tl Lazub =3
40| 40mm = oz
7F) 050, 063, 680, 6100 5~ Hi=wk
i 2 ho—o@za  (H2 =l

ZUNDREIHIE  E) BEBEOHMICONTII ~P.957%

FREEERAZN—Y HEEEEZR—Y

\|ES| AN—HYHL
6L] |>a—bax—%
700 | ovozax—4

2Ny

(xS 1= M2 |

[ N [ 250z |

HKIAR—HF X O—UREIZY M2 NO—TDOHBUIET
BEdD/HODETEETT .

KIAR—H(I2EEY FTOHEBELIET,

) o 10I3FBEERRAR—YDEREITH) A

Bhe TSRS,
$22) 010IA, H1Z Y F D& 0161FALZY
FOBOREEBIET .
Bk 5 oa
MY-A25L2 MY-A25L2-6
(RR—=H12L) (23— bRAR—H1{)

MY-A25L2-7
(AY T ZR—1P)

MY-A25L2-6N
(23— bAXR—HDH)

i)a—hXN—ﬁ

MY-A25L2-7N
(A I ZAR—HDH)

%D)ﬁx«“—#

H4 RHR— FERIR

P i T 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A RR—KA MY-S10A | MY-S16A | MY-S20A MY-S25A MY-S32A MY-S50A MY-S63A
A R7R—KB MY-S10B | MY-S16B | MY-S20B MY-S25B MY-S32B MY-S50B MY-S63B
TEEDFMIDOETFEL TS, »P.I7T1EITSBLIZS 0,
A RYR—NIEETIHEBIET,
® 958 %svc




OvSa v EERn

AhaqarrkOv ELRIY VY
=¥

MY 1B Sseries

VAV DETE

SIN—owyar -IFovay - AO—IRB8 1=y MRYNEE

(GN=20v3aY)

MY1B10IZIE. S/N\—2 v a UhZEEEfHS
ncevEd,

SIN—=0valE RN NO—Th%E =8
A1ZY MITR MO—VRBINDIHEICIFN
HEERBERERIEY,

FrSN—=0 Y3 TIRNTEDAR ERED
BHEISTSTDT/N=0 Y3V RFGAERY
ESE

(Z7ov>ay)

AhTaA4 b0y KLY VHIIETIT D
VI AVHEERMBINTNET, (610%R<)
IT70VavEBIEREREHINIILF—%
BokEZX N AR NO—U I RTELLETHE
ICEBNICH-DZEABIETDEMNTEITS
NTWET, Lh>TI7ovavigzha
— ULV ALK DBEZ A EREES I B D/
HOEDTIEH Y FH Ao
I70Y2avTRINTEDERCREDHE
WETS7DIT7o Y aVRREBREBIET,
(3w oFPTV—/MIZ  O—ORHBEIZY 1)
I70VaVRABUEDETERETHEA
TRIHEPRNO—UBEICLIITI Y3
V2 NO=OHTO Y AN INBREEITER
L&Y,
L1=v bk
IT70VvaVRABAODEBHERETELIT
DwaAVZ NO—OHNTO Y avhnBiRig
B, PLOTIT7IVIAVERRGUE LIZY
RMERBUTOET EREDHETERT D15
BICERLEY,
H1IZ=w b
L=y MERGIAE HI =Y FRRELUTD
BRECEREDHE CERTDIBEICERALET,

N = — -

ANFE

O7F S+ 2 FRIVMCEBZ FO—2BBIETF
BO&SISFoTLIEE L,
2 NO—OBEICED T TI—/OBHZ k
O—oh%E< Y & ERINBEN A, BiRIC
NELBFETOTP S0 R MRV A3
YHTTI—NK0.5mmiTRE BB
TEELTL S,

TIvZ MRV S

PEPE YN

@zavoPITIY—nNEITIva UL, H#
ALENTL &,

MY1B10 Krmz: p=0.5vPars  MY1B32 KFAERE : P=0.5MPabs
2000 n
1500 2000 - :
1500 L
1000 Uodgmmunis n 23]
v N #1000 amoS ==481v1B
5 S £ N e 5
£ 500 (2 E o & 07
400 % i
B 300 v, 400 ™ MY1M
"Bﬂ \\ — m-l "
Ky 300
& 200 & i
i@ N = 200 H MY1C
100 N it
80 100 L
005 01 02030405 1 2345 10 1T 2 3 45 410 20 3040 50 MY1H
LIT]3 max.
m3 max. m2max. m1 max. m2 max. m1 max. MY1HT
BFHER kg aFEE kg
MY1B16 keme : p=0.5vPars  MY1B40 KFAHE : P=0.5MPal —
2000 ‘ ‘ ‘ 2000 ‘ ‘ ‘
1909 1N : 1000 3 el Y2
»» 1000 ,,1000 ~ YA —]
2 b : ¢ = = v
£ ; D ; £ — (823
500 TR 500 = 57— (MY3B
200 : ; 400 — 2ol
) 300 i i TN ! ) i /:’5)
& = g 300 - 7 (MY3m
# 200 o € 200 -
i i L
100 1 1 100 i
05 1 Tz 345 10 4 20 30 2 345 10 § 20 50
| f f |
m3 max. m2 max. m1 max. m2 max m3 max. m1 max.
EFHEE kg BFESR kg
MY1B20 Kemz : p=0.5mpaps  MY1B50 KGR - P=0.5MPabs
2000 —r " 2000 — T
1500 — 1 1500 b ‘
1000 N 1000 — T
0 ~ T T %) — 2 T
E T < T T =S
£ i i | E = 1
500 Y RZai 500 — N
& 400 =i Q) | 400 B
& 300 — I)@_“/g“ & 300 —
® 200 i - & 200 | |
Lo P
100 il L
1 2 345 10 20 304050 10055 104 20 30 50 T 100
m3 max.—t T—mz max. m1 max. m2 max. m3 max. m1 max.
BEHEE kg BTEE kg
MY1B25 kemz: p=0smpais  MY1B63 KFAERE : P=0.5MPabs
2000 T A/l T 2000 ——T ‘
1500 NN \~17:\/ 1500 ; T
1000 P ©1000 2y
) T £ == o=
IS TN J,;‘,g‘ £ u U
€ 500 y < i 500 ]
I 400 1 ) 400 ‘ i
# 300
ﬁ%l 1 fé 300 T ‘D.D
@& 200 ! 200 —_—
‘ oo X
100 1 100 L A |:|
1 2 3 454 10 20 30 405 2 3 5 10 2030 5 100 —
J } K fai5I
m2 - m3 max. m1 max. m2 max. m3 max. m1 max. -XD
BEHEE kg afigE kg il

O

SVC

959



MY 1B series

2w avge

SIN—Dya - I FPOvaY

AhO—JRBEIZVE

ARREREEHEIE

AhO— oA/ Iy MRYNEE BIERIVMEEG MVLY  spnm
F1—TJWE (mm) d1-vhk g ML
MY1B80 _ KFER : P=0.5MPak 10 ﬁ 0.4
2000 ——r T 16 A 0.7
1500 TS A
21000 SRt 20 L 1.8
£ == 2z H
E ! !
B 500 HH A
& 400 T i 25 L 3.5
& 300 im H
il | |
200 —— A
bl 32 L 5.8
100020 30 ;50 100 x
m2 max. m3 max. m1 max. 40 L 13.8
SFER kg H
— AEEHEE ] —n W Pl —
MY1B100 KEHE : P=0.5MPabs ZH:I\‘ J#REI_vbOYITL—F
T BERMME MY sonn
2000 T T 3 F1—THRBMm) | IZvk fisft bV
1500 ! k> 20 H 1.2
©1000 - . 5o 25 L 1.2
£ = = H 33
500 . . L 3.3
% 400 : i 32 H 10
& 300 ‘ : L 3.3
200 : : o H 10
100 ; " s N ¢ 5 -
5 10 20 30 %fW%T 2avI77)=I\MFANO—O BRI
m2 max. m3 max. m1 max. u&uyl*)ll:‘:_?l-gﬂ BA:N-m
BHHEE kg e | EEER | EEEHR
KFEER | CFm) | (=)
177‘793 ‘/ZI*EI—O BA(Z:mm
F1—THWE (mm) ovi32Z A=Y ERFRE
16 12 Pkl
20 15
25 15
32 19
40 o4 E@JIEX;JI/#—
50 30 ’
63 37 }gﬂlg;}b*_ F-s F-stm-g's |F-s—m-g-s
80 40 -
100 40 WWIEW#— E1+E2
SIN—v23/(s10DH) ESTE

EACEBRAEIDTSZRZ bO—2

1

0.9
0.8

0.7
0.6
0.5

mm

1

ZL

pes

0.4
0.3

0.2

0.1

OO 0.1 02 03 04 05 06 0.7 0.8

£ MPa

960

L ¢ EHRYERE (/S) m : HRYERE (kg)

F: 22 5#HN) g EAMEE(9.8m/s?)

s:2aAYITPTV—=/XDR ~O—2(m)

) BRMEESE. VI3V ITTI—INIERT D5
BOREDZ LT,

O
2

ZEAORICBTERA LSV RLLD
ZRBICDVTIEEI54.55, 79 F 11—
5/ HBIEEE F— P RAYF/HiBE
BEEICDLTIHP.3~ 1 ETRE A, §

N = —

NFER

FEFEFINEBEOESTIFEL S0

A MNO—2HBIZY MIOBER MO—2
IV RIZBWT. RS54 RTF—T I (158F)
EZMNO—URABIZ Y NI BUF%E
BENDIBNAHYF T, REH/NN—ZEUT
ITTANEHBEZRZDBAICHNDZEDTE
HUOMBEICLTLEE 0,

72w 2 NRIV A
avoryk

1=y hEERIL

Ovo7L—b
EERIL b

<1Zvy bABOEE >
1=y hEERIL MRZHEITHEITD I LIS
FUIZY MREDEENTEE T,

ANFEE

2 hO—2RBIZY baREUETEELE
ALANWTLEE

Z2MNO—VHEBIZY FEHBUBTEET D
EHRBFOINIIF—DARESICEDOTIEXL
MREELE T, ZOBEICIEH =T — A1 R
D-X416, -X41TIZTHREARILIETEES
ARLCHUEIDTIEREZS LOHLET .
(210B%<)
ZFNUADFELERSICDNVTIE B ICTHER
LI, (RhNO—2VHEIZ Y FEERIL
N ML O ESRBLIEE0,)

KPPV ZPRIVIOR bO—-DHE>
P NRIVNBOOY oSy MEEH. O Y
7L —MIKUARABLYFICTR NO—2H
BgOVIFY MIKUBELET,
<2aworPTI—NDR O—RE>
Ovo7L— hNEERI N 2REBDH I VI T
TV —=N\EEEEIETCAMNO—UR/RE OV Y
TL— rEERI S EHSITHLST IV oT
TU—NNEEELET,
BEZDOBR BERI N B HRAETRNEST
ARLIEE L, (810.620L1 2w MRL) (R
NO—2o#EZEIZy bOVv O TL— NEERI
NET MLOSER)

(Cx5)

Ovo7/L—rEERIL NOEEFIFICEYOY
7L —MNIBETFOMMNUNELDZENBY
FIN. 23V ITTI—INBIUEHIEDOIEEE
NDEZREISH Y EE Ao



wem, 010

AhTaqsrbROy RLRDYDEY .
Atz axw MY 1B Series

EHEER./MY1B10G

DI
4
e
- | ||
B
=) BhEas e fis% 5 B %8 %
1 | YUV Fa—T | PILIZHLE8 BE7ILYA b 15 | NVbhoSUT SRR
2 | Ny BEHN=WR FIIZOLES B 20 | @ kA
3 | AV FAN=WL TIVIZULES B 21 | ZR—% JOLEYTF VM I AYFE
4 | EXbvI—2 TIVIZULES BE7ILYA b 22 | 27y JEY 2TFVLR
5 | EXbY FIVIZOLEE JOX—hK 23 | ABRERIVE JOLEVTTVHE T AYFE
6 | T FAn— ST AE 24 | +FERANAV RIS o] ZVTIAYF
7 OIFPUVY SRk AR 25 | ZYDUIEARD 3R FBEHFRIOX—hK
8 | FUN RUDLEY YO 26 | AANRTSY o3 i T AYF
9 | ’ILY 2TULR 27 | WA —
10 | RN ] T AYF 28 | by TTL—} 2FVLR
11 | XpbheNL—% 5ok ERE 29 | Ay RTL—b 27TV R
12 | o—vdzxv b JdLHA 30 | 7Lk pEIAN
fod o VARTE S c AN
ES ] B8 MY1B10

13 [ o=~ E 1
14 [ 22—V E |
16 | 2L =X 2
17 |ERbronNyEY | 2
18 [Fa—TFHz7 vk | 2
19 [oU>s 4
XNy E Ty MIIG.0.B.E Y MIEOTSH
WET,

NwEAEY MG T =278y 2 (109 BB SR
=7,

B.ADEBEFDIHE. J) =2/ NSRBI NE T,
(10002 FO—2 7= 10g)

GU—2NY I DABERIBERTRRBEICTERL
TS,

51)—2/%y & &% GR-5-010(10g) .GR-S-020 (20g)

MY10-16A-Z FO—7]
MY10-16B-Z bO—2]

MY1B10—PS

O
2

961

Y1B

Y1C

Y1HT

Y20
Y

i



MY 1B series
wem 016~0100

MY1B16~100

=ANw

s S

MY1B80, 100

962

O




AhraqrrkOv FLRDY VY

MY 1B series

BT
MY1B16~100
B ER G
&S & ME = 2 B e =
1| YUVFFa-7 FIVIZOLER BE7ILYA b 26| WA —
2 | ANy EHAN-WR BE 28| byTHhin— 2AFVLR
3| AYEAN-WL BE 29| ABARGE-/NTFY | RER ZuTAYE
4] Exrra—7% 74k . A ZE
5] Exro FLi—ohas | SO0A—F 36| AYFIL—F PIWIZOLEE | (563~5100)
1A 37| nyoryFTL—b | EHEE (980,0100)
6| TvKrAN- N ZUTILAYF 38| A4 FO—35B ] (280,8100)
KR (©80,6100) 39| 74 FO—5A 27 L2 (680,5100)
[ACEYDPZi . A 40| #i4FO-5Yv7PB | 2FL2 (280,8100) MY1C
8| svavuy SN 7L A b e N WE7ILYA b~
o Zwoav=-Fi | EEEH =T TE 4| sAEAn= TIWIZOLEE | (580,4100)
10] Zbwi fE ] —uTILAYFE 42| CRELX& INAFBEE MY1H
1] NIWrEASL=-% ] ot e ae . ZUTILAYF
12| AifFO-5- ey (@16~263) 43| RBNRFERI RV OOLEYTF UM (280,2100) MY1HT
131 AMFO=-5-%IF ;;%é:z (016~063) 44| AEREKSVELS | sOLEUTFUE | —JTMAYE
16| XIWro52T ezl — (080,0100)
I 20 A= (980,0100) 45| Z~—4B 27 L2 (280,0100) MW
17] @ ] 46| o—WwIRY b JLBA (980,8100)
18| AR—% 2T LR (216~063) 47| WFVTF—% oA (916,820) MY2C
19] 2FUVIEY RELEN
20| ERIEX® I A B (025~063)
21| ARRAFLE SOLTEUIFUM | —uTIAuE MY2HO
22| ABRRRZVRIVE | JOLTU I8 | —UTILAvF MY3A
23| ABRHLEARY | sOLEUTFUE | FoemgOX=H MY3B
ZUTILAYF
24| mAFETF— S (016~040) MY
25| ABANG-1NT50 | R%E ZUTILAYFE
o3V @ANE Shg cAVA
&S BRE [EER MY1B16 MY1B20 MY1B25 MY1B32 MY1B40
14 [ 2=~V k 1| MY16-16A-R FO—2]| MY20-16A-R kO—2]| MY25-16A-R EO—2]| MY32-16A-X KO—27]| MY40-16A-Z FO—72]
15 | FZbo—ILXU K | 1 [MY16-16B-R FO—2]| MY20-16B-2 FO—2]| MY25-16B-{Z EO0—2]| MY32-16B-2 ~ O0—21| MY40-16B-Z FO—7]
27 |1 EROL— | 2 MYB20-15CA7164B | MYB25- 15BA5900B | MYB32-15BA5901B | MYB40-15BA5902B
34 |[OUVY 2 o04Xg1.8Xg1.1 04Xg1.8Xg1.1 05.1Xe3X01.05 |07.156X03.75Xa1.7|07.15X@3.75Xa1.7
30 | ROL—/\ 2
31 [Exbunyxy |2
32 [oyzavi—n |2 MY1B16-PS MY1B20-PS MY1B25-PS MY1B32-PS MY 1B40-PS
33 |[Fa—TFHRTwEr]| 2
35 [oUvy 4
= RS B MY1B50 MY1B63 MY1B80 MY1B100
14 | =NV B 1| MY50-16A-R hO—7]| MY63-16A-[2 FO—2]| MY80-16A-Z ~O—2]|MY100-16A-Z kO]
15 | FZXBPS—ILXV K| 1 |MY50-16B-R hO—2]| MY63-16B-[2 k O—2]| MY80-16B-Z O—2]|MY100-16B-2 FO—7]
27 |4 F2oL—/X | 2 [MYB50-15CA7165B | MYB63-15CA7 166B [ MYB8O-15CK2470B | MY100-15CK2471B
34 [oUvY 2 | 88.3x04.5%01.9 c4 c6 c6
30 [2HL—xX 2
31 [Exbrunvxy |2
32 [ovvave—n |2 MY1B50-PS MY 1B63-PS MY1B80-PS MY1B100-PS
33 [Fa—THzTwEr]| 2
4

35 |oUY
XN E Y MIER.6.2.3.®h 1Y hER-THYETDOTEF 1—TREDFREECERL T LS,
XN Y MOl T =282 (10g) KBS NE T,

B BOEREHDIBE. T — 2/ FHHIBEhE T, (10002 FO—2 574 109)

G1—=2IN0 O DABBERIBEIITRRBEICCTFRLT S0,

51)—2%y oS GR-5-010(10g) . GR-S-020 (20g)

) IR RIE2REESH Y . BABINIEA RS DREBICL S TRENREY ETOTIRBENET,
BBBENIOA— h—>MYOI-16B-2 kO—2 ®= v/l *vF—-MYOD-16BW-Z fO—2

O
2



MY 1B series

EhicER Q-I 0 SERERER K — M T—o 3 UcDEE LTI, P.1056% TSR FEE00,)

MY1B10G —[Z+O—7 |

10 o .10 o
™| - ©
~, ~,
Y Y
i 4 ¥ i
[mal ™M
it e i 2XM5x0.8
(RBINFTS9)
30 50 4XM3X0.5%5 2X2Xe3.45@LIN
B it - 5.9 EREAIM4AX0.7R7
5.9 25 -
e | B g 1
e ) & O |
| P B I~ B B ® o ofw
[ o é a“ ° ‘ [aVI eV}
2 3 o
=5L 10042 hO=2 J

20=742JT 55y hR§RY

25 (2XM3X0.51F5) o4

2Xgb5HJ 1) R2 3 1 - g
1 P ¥ 2XM5X0.8  -rear

)y b o—1T11 F=h 7y

T
YA yo
o o o I
A |10 10]_ 4

15° BER

55
. - 110+2 bO—% -
RBRETSY)
964

O
2



AhoaqarbOy kLAY VS

mep, enrer 0106, 020

MY 1B series

BAR

(EABRERR— NI -3 [IDEE LTI, P.1056% ZSBEE ]

MY1B16[]/200] —[ZrO—% |

2X2XgBH I RC
oLDi&E L7\

(LL) L ‘

] _a A xMMEM

] J/ 2y _

e & 4 ' i

e e . 32

© ] - L& 7‘7 1'
A

PG Q+2Z hO—U

PC

J0-T420757y bRBRY

@CXJYITUEEE Y R FRKK)

M5x0.8 2xoTH ) FE
RBRAETSD) \
<]
ay ©°Y
R
\ 7
-
. | |G& \M5x0.8
2xM5x0.8 & (R=H)

(RBRETZD)

(KRBRISTSY)

(RBRETZY)

Z+X hO—2

(RBRETSY)

2X2XJIFK

YN

T
e
@
i

MY2HC

MY3B
Y3M

MY1BOGDIES 2XM5Xx0.8 2XM5x0.8 w MY1BLIGDIES
RBRETS59) RERETSD)
W% |A|B|C|E|G|GA|GB]H | J | 4J | K |KK|L |LD|[LL|tW ]| M| MM | N |NC |NE
MY1B16(1| 80 |6 |35 | 2 |14 | 9 |16 | 37 |M5%x0.8|/M4x0.7] 10 | 65| 80 |3.5 | 40 | 30 | 6 |M4x0.7] 20 |14 |27.8
MY1B201[100 | 7.5 |45 | 2 [12.5]12.5[20.5| 46 |M6x1 |M4x0.7] 12 [10 |100 |4.5 | 50 | 37 | 8 |M5x0.8| 25 [17.5 |34
st |NH|NW]|PA|PB|PC|PD|PG|PP| Q |QRQ|QW |RR|SS| T |TT JUU |V |WW | XX |YH YW ] Z
MY1B16[1]|27 |37 |40 |20 |40 |45 |35 75/153] 9 |30 [11 | 3 | 7 | 9 [105]10 | 75|22 [26 |32 [160
MY1B20[1(33.5/ 45 |50 | 25 |50 |5 | 4.5[11.5/191] 11 |36 [145] 5 | 8 |10.5]12 [12.5]10.5| 24 |32.5] 40 |200
i |
A
oD
R I B2 = BB
(GEFEO > %) D-[]
EESHRERAREEINTER -X[]
(BUEIEZ OTEICTMIL T &)
X [WX| Y [S[d][D]R [@mouvs o
MY1B16(1 | 22 | 65| 4 | 4 |84 | 1.1 6 o
MY1B20] | 24 | 8 6 | 4 [84 1.1 m
&8
965 ®
ZSNC



MY 1B series

BER EPERER Q25, 632, Q4O SERRERA— /ST -2 3 oE 3 LTI P.1056% TSR a0,

MY1B25[1/32[1/40] —

4 X MMEM

<D

= el

kS

&f % 5 5 | |

i
PG Q+X hbO—¥
——

20—T 4207727y bESRRY
@XWFTUEELY FDFKK)
P

,
PB

PC

P 2XoTH ) RE

2X2xgBHJ)RC

— L —
PA oLDI&E L X
- ./ 2| -
—1 © — & i i

FBRET—/TS) | W
Wl @ i =Y N
gy °1 /% 8 X 7
y € ( = = o+
[E |
gl ol A
uu L) P oy av=—Rl
2XP (R=1) P
RBRET—/NTZY) _ A _ RBRET—/XT59)
- T zizbO—v
P -
RENT
o, g
€ = -
‘ & . =
See= =
| & — — ®.
o ;
vv\ 2xzz 2xzz /vv

RBRNT—/INTSD)  RBRET—/NTZY)

MY1BLIGDi5E MY1BLIGDi5E
A A B C E G |GB| H J JJ K |KK| L |[LD|LL |[LW | M MM N | NC | NE | NH | NW
MY1B25[ 1| 110| 9 | 55| 2 | 16 |24.5| 54 |M6Xx1 |M5x08| 95| 9 [110|5.6 | 55 | 42 9 |M5x0.8| 30 |20 |[40.5(39 | 53
MY1B32[]| 140| 11 | 6.6 | 2 | 19 |30 |68 |M8X1.25| M5X0.8|16 10 [140[6.8 | 70 | 52 | 12 |M6X1 |37 |25 |50 |49 |64
MY1B40[ ]| 170| 14 | 85| 2 | 23 |36.5| 84 |MI0X1.5| M6X1 |15 13 |170 8.6 |85 | 64 | 12 |M6X1 | 45 |30.5/63 |61.5] 75
A P PA |PB |PC | PD|PP| PG| Q [ QQ/QW |RR|SS | T |TT |UU |V (WW | XX |YH YW | Z zz
MY1B25[ ]| Rc1/8 | 60| 30 | 55 6 |12 7 |206| 16 |42 |16 | 6 10 [14.5| 15 | 16 |12.5] 28 |38.5| 46 |220 |Rc1/16
MY1B32[]| Rc1/8| 80| 35 | 70 | 10 |17 8 |264| 16 | 51 |23 | 4 10 |16 16 | 19 |16 | 32 |48 | 55 |280 |Rc1/16
MY1B40[]| Rc1/4 |100 | 40 | 85 | 12 [18.5] 9 |322| 24 | 59 | 27 |10.5| 14 |20 22 | 23 |19.5| 36 |60.5| 67 |340 |Rc1/8

PIES ) VIR — bR L& T,

2Xod Y,
A} 4

/ i [l —= ‘
i - T =
s — — . T ;
// -- : {? 7\ oD
RER(ZZER) B ES
(&mROoY > Y)

ERSPEREERRENTER
(EEEIEZOFERCTMILTREE,)

B A WX | Y S d D R [@ROU>Y
MY1B25(] | 28 9 7 6 [11.4]11 co
MY1B32[] | 32 | 11 95| 6 [11.4] 11
MY1B40[] | 36 | 14 |11.5]| 8 [13.4 ] 1.1 C11.2
966
& SNC



AAaqsrrkOy kLAY UE .
Atz axw MY 1B Series

BER EPERER 950, 663 EREEAK— b/ T—2 3 IcDEE LTI, P.1056% SR £ 1N,)
MY1B501/63[] —

Lo L o AXMMZEM
PA 2X2xgBHJ)RC
F—" oLDEL /X
=
. ,/ =Y
I s— & ‘
par | A S & = S s Y18
o + [« 4
==k 4 . Ty
A
PG Q+2 hO—2
PG | Y10

TO0—T4>J75% Y NEUFRR S
@CXWYTVEESY 3 DFRKK)

PC

Rc3/8 2XoTH I ) RE

KRBRET—/NTZD)

2y &)

=l ol :3<
T G Rc3/8 oyiarv=Z—Ri,

2XRc3/8 R=r) Rc3/8

Y1HT

Y20
Y

(RBRAF—/759) A _ RBRAT—/NT57)
- )

(Ww)

n

- X
n

X

&

B

=

PR I — — - —-

L [
Vv 2XRc1/4 2XRc1/4

RBREF—/T5)  (RBRET—/5T55)
MY1BLIGDES MY1BLIGDIEE

XX
—

Y A B C E G |GB | H J JJ K |KK| L |[LD|LL |LW M MM N | NC | NE
MY1B50(]| 200 | 14 | 8.5 23.5] 37 | 94 [M12X1.75| M6X1 | 25 | 17 |200| 9 |100| 80 | 14 |[M8X1.25| 47 | 38 | 76.5
MY1B63[]| 230| 17 [10.5] 3 |25 39 [116 [M14Xx2|M8X1.25] 28 | 24 [230] 11 [115] 96 | 16 |M8x1.25] 50 | 51 [100

w

2 A NH INW |[PA |[PB|PC |PD |PG|PP| Q /IQGQQ QW |RR|SS | T |TT |UU |[VW |WW XX |YH YW | Z
MY1B50[]| 75 | 92120 | 50 | 100 | 8.5 8 |24 [384 |27 76 |34 |10 15 [22.5(23.5|23.5|22.5| 47 | 74 | 92400
MY1B63[1| 95 | 112 [140| 60 [115]| 9.5 | 10 |37.5]|440|29.5| 92 |45.5|13.5| 16 |27 |29 |25 |28 56 | 94 | 112]460

o©c
Y oD
v *u*
EE I &2
(GBFO0Y %) D-]
EEETRERRENTER -XOI
(BAERZOTECTNIL TS L) —
WX |[WK|]Y|S|d]|D]R [@mous o
MY1B50(] | 47 |15.5(|145| 10 [17.5] 1.1 c15 B
10§
MY1B63[] | 56 |15 18 10 (17.5] 1.1 1
f-//'}EI C 967



MY 1B series

BER EPERER an, 61 OO (SERRERAK— /U T—2 3 D& E LTI, P.1056& TSR L1,
MY1B80[1/100] — [ FrO—% |

S L o
PA 8 X MMEM 2X2XeLD@ELIN
PF
— =
>

& 1 ,
- o T4 7¢ EAL - l =iz
o s 1oy o 1 o Otz

g /‘ |
S| [20=F4 25755y MIBROEE VR
3 (2Xo10H7&10)
PG || _ Q+2 hO—2 _
| - -
Rc1/2 1
Rc1/2 [C) | NN W
FAERET—T55) x R
el o | —— > oy I <o o1l
oeé o <1) Y u \ <l oy oy
S { 3) k% 41 [T|Z o)
, £ g U] M52 [ 11E
A s WY )
G R§1/2 JyiavZ—R), G T u
K=1) Rc1/2 |GB | 2XRc1/2
A A _ | GBRET—/XT59) N RBREF—/NT55)
- Z+2hO0—2 -
s
, , 2y
> @ —— JAN
B e | . ___ %
ol / ,/l @ ¢
\ / Gy
vV 2XRc1/2 2XRcl/2 w
)

FAERATF—/TS7) (RBRET—/1T5
MY1BLIGDIHS MY1BLIGDIHS

SN A G |[GB | H L LD | LL | LW M MM N NC | NH | NN |NW | PA | PB | PE
MY1B 80[1| 345 | 60 |71.5| 150 | 340 | 14 | 175|112 | 20 |[M10x15( 85 | 71 |124 | 35 [140 | 80 | 65 | 240
MY1B100[]| 400 | 70 |[79.5| 190 | 400 | 18 | 200 | 140 | 25 |Mi12x1.75| 95 | 85 |157 | 45 | 176 | 120 | 85 | 280

B2 A PF /PG| PP | Q |[QQ |QW | RR | SS | TT | UU | VW |WW | XX | YH | YW | YY z
MY1B80[ ]| 22 | 15 | 53 | 660 | 35 90 | 61 15 | 30 | 40 | 60 | 25 | 90 | 122 | 140 | 28 | 690
MY1B100[]| 42 | 20 | 69 | 760 | 38 | 120 | 75 | 20 | 40 | 48 | 70 | 28 | 120 | 155 | 176 | 35 | 800

=

EEARSE
(@ROoY > %)

ERESPEERBRENTER
(ERAE>ZOTERCTNILTREE )

e WX | Y d D R |@AoY Y
MY1B80[]| 90| 45 | 18 | 26 | 1.8
MY1B100[]| 120 | 50 | 18 | 26 | 1.8

968 ZsvC

p22




AAaqsrrkOy kLAY S .
Atz axw MY 1B Series

AhO—2A@A%I—Y |k

P v X MRV MY
MY1B[F1—JR&[1—[RrO0—2 |A

Y1B

Y1C
Y1H
Y1HT

Sl oD 3

MY1B10Dig& MY1B16Dig& W
— _ My2C
RS E | EA| EB | EC | EY | FC | h T '
MY1B10 10 5 |28 3.3 (26.3|—| 1.8 | 5(MAX10) | 35 W2
MY1B16 14.6| 7 |34.4| 4.2 |36.5|——| 2.4 [5.4(MAX11)| 43
MY1B20 19 9 |43 5.8 [45.6| 13 | 3.2 | 6(MAX12) | 53 MY3A
MY1B25 20 | 10 |49 | 65 |53.5| 13 | 3.5 |5(MAX16.5)] 60 |:MY3B
MY1B32 25 12 |61 8.5 |67 17 | 4.5 | 8(MAX20) | 74 MY3M
MY1B40 31 15 |76 9.5 [81.5| 17 | 4.5 | 9(MAX25) | 94
BEEAR 3V ITPITI—=N+T v X MRIVMMT
MY1B[F1—J7RE[]—[RrO—2 L
T
h
E, _F
FW
FB
DE NNl FC
Q > 0 & D
@Eﬁl llzﬁg— Wi w T
/ / ®
@RS E EA | EB | EC | EY F FB | FC | FH | FW | h ] T T W | >3vo77Y—NER
MY1B20 19 9 | 43 | 58 |456| 4 |— | 13 |— | ——| 3.2 |40.8| 6 | 6(MAX12)| 53 RB0O806
MY1B25 20 | 10 | 49 | 6.5 |53.5| 6 | 33 | 13 | 12 | 46 | 3.5 [46.7| 7 |5(MAX16.5)| 60 RB1007 D-[]
MY1B32 25 | 12 | 61 | 85 |67 6 | 43 | 17 | 16 | 56 | 4.5 |67.3| 12 | 8(MAX20) | 74 RB1412
MY1B40 31 | 15 | 76 | 9.5 |81.5| 6

43 | 17 | 16 | 56 | 4.5 |67.3] 12 | 9(MAX25) | 94 RB1412 X[
@Rl
X0
il
ZSNC 969



MY 1B series

AhO—2A@A%I—Y |k

SRERIaVITPTI—=N+T7 v I MRV MMS

MY1B[F2—7RE[1—[XrO—2Z |H

Z2hO—JBEIZY b/

(P VEIAVENEE

T

PEPV N A

Tv—ﬁ%

i

|

/

FH

MY1B10Di5E

KXHEYATDIZy FOEYFEIZR S A RT—TIVESEHTRLUBLBUETDT RS54 FF—TJIL2R(LTR) 2EB2 57— 2RI 2581da T EUED

BT T— OB THREL TS,

wR Y E EA | EB | EC | EY F FB | FC | FH | FW | h S T T W [23v977V-ER| a
MY1B10 10 5|28 | 55|29.8| — | — 8 |—|— |18 |408| 5 5(MAX10)| 35 RBO805 3.5
MY1B20 20 | 10 | 49 | 65|475| 6 |33 | 13 | 12 | 46 |35 |46.7| 7 | 5(MAX11)| 60 RB1007 2.5
MY1B25 20 | 10 | 57 | 85|575| 6 | 43 | 17 | 16 | 56 | 45 |67.3| 12 |5(MAX16.5)| 70 RB1412 4.5
MY1B32 25 | 12 | 74 |[11.5]73 8 | 57 | 22 | 22 | 74 |55 |73.2| 15 | 8(MAX20)| 90 RB2015 6
MY1B40 31 15 | 82 |12 |87 8 57 | 22 | 22 | 74 | 55 |73.2] 15 9(MAX25) | 100 RB2015 4

970 ZsvC



XhaqarbROy RLRDYDEY .
Atz axw MY 1B Series

HA RHR—b
HARYHR—PA

MY-S[JA H @ H
\ ! ( ! 2X oG
( ) —
c zonlll ol MY1B
> . MYIN
HA KHHR—MB
MY-SCIB Y1
| © ]
> ( | s MY1H
1 —_
MVAHT
w MY
C A
D B Y20
il BWARIUY| A B C D E F G H J MYZHD

MY-S108 | MY1B 10 | 35 436 12 21| 3

MY-S165 | MY1B 16 | 43 [ 536] 15 26| 4.9
MY-S208 | MY1B 20 | 53 65.6| 25 38| 6.4
MY1B 25 | 61| 75

A
MY-S255 uvig 32| 70les | 2| 50| 8

2| 65| 34| M4x0.7
6.5| 3.4| M4x0.7
M5x0.8

o [dMw|
©
N
o

HEEIH

Y3M

95| 26 M6 X1

MY1B 40 | 87 [105
MY-S324 . . x1.
$325 uviB B0 (113 a1 | 48 | 64|17 6 |11 6.6 | M8x1.25

MY-S505 [ MY1B 63 [ 136 [158 | 55 | 80[14.8] 85[14 [ 9 [Mi0ox1.5
MY1B 80 | 170 [200
MY-S63 8 . . . . .

638 uv1B100 [ 206 1236 | 7O | 100 [18:3]10.5]17.511.5 | M12x1.75

KA RPR—NIEGVETHTERUET,

YA KR ERDER

OY22 bO—5TOZEROSE. BE - & kg 200

m
L ]
FoE DTS I F 1T fehaaEL 190
FT, FDLSKIBE. ARICRY ZHHEE=¢ ’ 7 1
WIS IBEUTICED LS ICHBEBEY 1 K ¢ 80
160
_l—:]—l_
3
m
[4
m
L
——

HR— MoTEHE LT @A, 1o
150

140

(4000)

130 \
120 (3200) \
E A

UWH 110 \ \’i

AFER

D2 FF1—TERSHEFBOBEAHT

BNBE, Y FR— baMaz s [ ] T \ \=
STARARREETHIENBETOT, Z % e T2 8 T
BIIIIcIE, LALBEEBENELET. ¢ ¢ 80 \ Z
Fm, OVF2 FO—ZBICHNT, RE - 70 @00\ \g \
BESN DD IEBICHNTE, TS5 T5F \ \= \8 '\
BAICBLTEY A KR— b OTEAES e0 @0 [\Z \&  \| |\
TIOLET, 50 [ \Z \3

@YH—ERIF, BEEETEHYFTAD 40 dso0\y \3 \
T HR— FEROHIEREL EE L, o2 \\Z \ \

o

10

S

(1100) %W% N\ T\

20— XA D-
e AN
O_\MV'Bm s\\i\ N

1000 2000 3000 4000 5000
ZEE ¢ mm | |{E5

O
2



MY 1B series

JO0—TA 2 IBETS7 Vb

thD A RREDERNE R,
BRI YFI-TRE

WA IF1—TRAR

MY-J10 r MY-J16,/MY-J20
fEEFAHI EF
A ; 1
W ! W,
] !
o |
eI |
7 KR MYIBIU-X  \TO-7q> o
! T3 K
BX {151 S pgtl
30 g z
20 Za : P :
E— = —
; 9 B 6 ) — Lo @ + e = || al
i ) H - o b S
S ® ° | /)
e : + + a
< |0 Er=
——————— T—e—— 1 ]
F & & % — ! ZaBRs¥im
i} S | oo (BRI
o . ZaBRs¥Mm (3/1)
of BEAMEGE | = o
M4x0.7 Zb _ : i ﬁlu“ﬂ/ § = .
o < 4 | 722z L
R T ol | s 2x2xoLD 3
ol 3 ZbERsE
D w ZbEREEH (3/1) ! (Eﬁﬁg}gﬁggﬁmlﬁ)
AR 3
2X2%06.5 3 _ .
! =X [@@>U>5] A [ B | C | D F | G H
! MY-J16|MY1B16[1| 45 | 45 |225| 30 | 52 | 38 | 18
) T0—F 4 VIRBTS Ty NIEETIUHEERYET, | MY-J20|mMY1B200]| 55 | 52 |26 | 35 | 59 | 50 | 21
po_ B EEsUYE| K|L|[P|Q|[Es|Es|LD
i MY-J16 | MY1B16[] | M4x0.7 | 10 4 7 3.5 1 1 6
© MY-J20 [MY1B20[1| M4x0.7 [ 10 | 4 | 7 |3.5] 1 1 6

BRI HESSE
By Yo/ESE BRARVE

BEF
R
e —

— = ‘

L BtRsss
BEERIV T MLo B N-m
B @by B @by Bt [@E LY
MY-J10 0.6 MY-J25 3 MY-J50 5
MY-J16 1.5 MY-J32 5) MY-J63 13
MY-J20 1.5 MY-J40 5
972

F) TO—TAVIMBT STy MIEATIHEEBIET,

MY-J10~63 (1t b) #BER &

gty 1EEL
AN 2
eV 2
TFIONREE 2
BIERIL b 2

O
2



rXhvaqarrROv LRV VY
=¥

MY 1B Sseries

BRI YFI—TRE

025, 032, 240

MY-J25,/MY-J32,”MY-J40

Ed5ERT

WA FF1—TRAR

Wl 050, 063
- MY-J50,/MY
3l

-J63

i

st

Y1B2U-X JO-F 1 VOB ! baalE MY1B ) —Z JO-F+ VOt
T3V b ! T>T7V b
X {5151 - ERf
HAD T4 NCRISHEAEBADERNTE, I/ MNEEHED |
BETRICLE L. ! G 7a
| D
i |
4XgMM i | 4 .
X - N E1 E1 w o @ & & w
w oy A mlul e I
I E o w—;
| | —F- :
T —H - & 1 ! ® * &
I ZEREEH i Hoe=m—8l——"1 zam@
‘ > & (FAZE AT REEEHE) } olo (FAEFIRESEE)
‘ F 3 JJ zb
T B3 i
B2 | == DK X
z F B1 ! e .
. C1 o< - i
{>_ gy [ 3 2X2XgLD 5
4 T ; ZbEREEHA
o (FRZE T REEEHE)
< BEAL b @Cg@ o
P Ek [EAIUVY] A B | C D F G H
J ] ! MY-J50 |MY1B500]| 110 | 110 | 55 | 70 | 126 | 90 | 37
. C .| BEBEED ~c | BfEAA@ . ‘my-ges[myiBesl[ 131 [ 130 [ 65 | 80 [ 149 [ 100 [ 37
P AR [EmIUVY] 4l K[L[P[]Q[Es[Es]LD
! MY-J50 |MY1B50(] [M8x1.25| 20 | 7.5| 16 |8 |25 |25 | 11
m [EELLY HiE BR5E0O ! MY-J63 |MY1B631[M10x1.5[ 20 [9.5] 19 [95[25[25 ] 14
S D|G|H|J|MM|A|B|C|F | 3 70-F/4 IBETSYy NIEATIHEERYET,
MY-J25 [MY1B25(] | 40 | 60 [3.2 [ 35 [5.5 | 63 | 78] 39 [100 !
MY-J32 |MY1B32[]| 55 | 80|4.5|40 |65 | 76 | 94| 47 [124 |
MY-J40 [MY1B4001 | 74 [100[4.5 | 47 [6.5 [ 92 [112] 56 [144 1
\ s BALED BETERE |
] g ) !
B R T8 (B2 [ Bs[Cri [Coa| F | Er [E2 |
MY-J25 |MY1B25(1| 65 | 28 | 53 | 78|14 [39 | 96| 1 [ 1 !
MY-J32 |MY1B32[]| 82 | 40 | 64 | 88|20 | 44 |111| 1 | 1 3
MY-J40 [MY1B4001 | 98 | 44 [ 76 [108] 22 [ 54 [131] 1 [ 1 |
) JO-FA VIRETSY Y NIEATIEERYET, 3
973

Y1B

Y1C

Y1HT

Y20
Y

i



MY 1B series

JO0—TA 2 JBETS7 Vb

DA RREDERNES.
BRI FI—TAHR
MY-J80,/MY-J100
il

XHFEE

R

)\

T t\ BEF
(EZbr3—2)

20—T42J9757y hZREALEDITEE

: X
ZQSEEEE
NERH A KBRS N BE & OBRIOTRIRREEEN LTS
EE,
HEHA ROEFEEE TO—T 1 2T TS5y FOBHIBIL. 281
BYBETTO—F 1 VY. Z85EIC D B R A R R A AR TR
LTS
FETO—T 1 Y IEEORNEEBIIEEY EBSRNESICE YT
AU TRRLEE L,
KT O—F 1 > JY. ZHMEIEP. 04T DMIBRE S EDERE E— A2 1

ZHERBANE T,

ER{I 15l
Z S BRIEREHRCAOM E ORMIBETT,
N
B\
Q
\|“\ B
a T34~
=
[ S i ]
g - rs
"R ,@@ &?ﬁ -
= i i |
+ [ ©
7
{ ”l\ i \
g
e 20183
E
= 150
JO0-T4297779 b
ERHAE
(©10x186)  F545y YA (280)
ABTSEIL R (M10X1.5X40€)
754w FBMIRI (2100)
ARAETUIHRIL N (M12X1.75X40¢)
%588
P ik Ol m
I EL ¥
|
\ [
\ | <«
NBNGFRIVS T
(V1% 47 N-m MY-J80, 1001w b) EBRRERSR
2= @RS | A | B(max) | C(min) ERE i D% b= EEK
MY-J 80 | MY1B 80[] | 181 15 9 MY-J 80 25 T30V h 1
MY-J100 [ MY1B100(] | 221 | 15 9 MY-J100| 44 FHEY 2
1) @BEBIMIDOTHEE GHEE) 14, FIHE - SAUBO2BEOITSEE T LE Ui, BlEAL b 4

@B -Cl3. HFER

974

FI TN DB ETEERLE T,
OXFERIITO—T 1 VIBBE T IIHEETEDTARICT IR EE N,

'\

SMC



	MY1B 基本形
	ご使用になる前に
	機種選定方法
	MY1B 基本形




